

Отдых и оздоровление

Межрегиональная организация Санкт-Петербурга и Ленинградской области Общероссийского Профсоюза образования сотрудничает с лучшими и проверенными санаториями и базами отдыха, которые предоставляют членам Профсоюза уникальную возможность организовать для себя и членов своей семьи качественный и доступный по цене отдых или оздоровление.

Специальные условия позволяют сэкономить до 20% от обычной стоимости путёвки. Стоит отметить, что наши партнёры находятся, в том числе, за пределами Санкт-Петербурга и Ленинградской области: Псковская область, а также несколько площадок в Белоруссии.

Ниже вы можете ознакомиться с нашими партнёрами, списком предоставляемых услуг, особыми условиями для членов Профсоюза и их родных, а также алгоритмом приобретения путёвки.

Управление социального партнёрства аппарата Ленинградской Федерации Профсоюзов разработало **Памятку о порядке приобретения путёвок в детские оздоровительные лагеря для детей работающих граждан в 2023 году**. Чтобы ознакомиться с документом, нажмите на кнопку под данной записью. Обратите внимание, что памятка состоит из двух частей: «Для детей из Санкт-Петербурга» и «Для детей из Ленинградской области».



Список партнёров Профсоюза:

- **Пансионат «Восток-6»**

Пансионат «Восток-6» это уникальное с точки зрения природно-климатических условий место для отдыха в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. Природа создала здесь великолепные условия для предоставления санаторно-курортного отдыха и лечения. Пансионат «Восток-6» расположен в пригороде Санкт-Петербурга в Курортном районе на большой живописной территории с участками соснового и смешанного лесов, территория граничит с широкой полосой пляжа, речкой Приветная, что создает особый благотворный микроклимат, способствующий хорошему отдыху и оздоровлению.

Несколько дней на свежем воздухе с полноценным питанием, возможностью плавать в бассейне и получать оздоровительные процедуры, разнообразить впечатления на развлекательных мероприятиях – хороший вариант отдыха от городской суеты.

Члены Профсоюза могут приобрести путёвки в пансионат «Восток-6» **со скидкой в 20%**. Для этого вам необходимо обратиться в вашу территориальную организацию (первичную профсоюзную организацию вуза/спо), где для вас составят специальное ходатайство.

Узнать подробности о работе пансионата, а также доступных программах отдыха и лечения можно на официальном сайте «Востока-6»:

<https://vostok-6.ru/>

- **Апарт-отель «Видный» (г. Адлер)**

Для членов Профсоюза предлагается отдых в апартаменте «Видный», расположенном по адресу: г. Адлер, ул. Ленина, 219 А/1. Апартаменты находятся в собственности Общероссийского Профсоюза образования.

Территориально апартамент располагается в городе **Адлер** (Сочи, Адлер, ул. Ленина, 219 А/1). К услугам гостей персональная кухня. Закрытая территория, собственный бассейн с морской водой, находящийся в 3-х минутах от отеля, благоустроенный пляж, расположенный в 250 метрах от апартаментов «Видный». Площадь номера — 20 кв. м. Вместимость: 2 основных места, по запросу дополнительное. Номер полностью оборудован качественной бытовой техникой. В каждом номере есть кухня, чайник, плита, холодильник, стиральная машина, посуда, сплит-система, утюг, фен.

В несезон (с ноября по апрель включительно) даты заезда – свободные!

В несезон стоимость проживания 1800 рублей за номер в сутки (на 1 или 2 человек). Дополнительное третье место (детское) предоставляется по согласованию. Его стоимость составляет 500 рублей в сутки.

Стоимость проживания в сезон – 2800 рублей за номер/сутки (на 1 или 2 человек).

Оплата производится до заезда. Заявки на бланке территориальной или первичной организации Профсоюза (образец прилагается) направляются на электронную почту Общероссийского Профсоюза образования mail@eseur.ru

[Форма заявки для физического лица](#)

[Форма заявки от территориальной организации \(юридического лица\)](#)

- **Санатории Псковской области**

Члены Профсоюза могут приобрести санаторно-курортные путёвки в лечебно-профилактические учреждения Псковской области **со скидкой 20%** от изначальной стоимости. С Межрегиональной организацией Профсоюза сотрудничают 3 санатория:

Санаторий «Череха» (Псковская область, г. Псков, ул. Санаторная, дом 3);

Санаторий «Голубые озера» (Псковская область, Невельский район, пос. Опухлики);

Санаторий «Хилово» (Псковская область, Порховский район, дер. Хилово).

Минимальная продолжительность путевки шесть дней, максимальная — не ограничена.

Профсоюзная скидка предоставляется членам Профсоюза только при бронировании через отдел реализации оздоровительных и санаторно-курортных услуг СОП Псковский облсовпроф. Для приобретения путевки необходимо обратиться в отдел реализации оздоровительных и санаторно-курортных услуг СОП Псковский облсовпроф с заявкой от областного отраслевого профсоюза с указанием: санатория, Ф.И.О., паспортных данных и контактов члена профсоюза СФЗО, желаемого срока заезда и категории номера проживания.

На основании согласованной заявки отделом реализации будет выставлен счет для оплаты, который должен быть оплачен членом Профсоюза не позднее 14 дней до заезда в санаторий. По факту оплаты соответствующая льготная путевка отправляется в отдел реализации санатория с отметкой об оплате.

Заявки принимаются по факсу и электронной почте с печатью отраслевого профсоюза и подписью руководителя. Контакты отдела реализации оздоровительных и санаторно-курортных услуг СОП Псковский облсвопроф: 8(800)100-15-35 (звонок бесплатный в т.ч. с мобильных), e-mail: marketing@pskov-kurort.ru www.pskov-kurort.ru.

Общие цены на лето 2023 (указаны без 20% скидки)

Форма заявки

- **Санатории Республики Беларусь:**

Санаторий «Приднепровский» — крупнейшая и уникальная белорусская здравница расположена на берегу Днепра на территории лесопарка. В лесопарке проложены дорожки терренкура, проходящие через питьевой бювет с минеральной водой. Современный медицинский центр с новейшим оборудованием и технологиями лечения. Минеральные воды в санатории «Приднепровский» выведены на поверхность четырьмя скважинами. Профиль: гинекологические заболевания, Косметология, Болезни органов дыхания, Болезни нервной системы, Болезни костно-мышечной системы (опорно-двигательного аппарата). Имеется: 2 крытых бассейна (75 кв. м, к. 2 с пресной водой, и 50 кв. м, 5x10 м, с минводой).

Санаторий «Буг» — одна из крупнейших круглогодичных здравниц среди санаториев Белоруссии. Расположение санатория в лесном массиве «Сосновый бор» делает отдых по-настоящему полноценным. Вне территории санатория в сосновом бору обустроены лесные тропы здоровья, река порадует любителей летнего отдыха рыбалкой. Санаторий «Буг» — прекрасный кардиологический санаторий с большим опытом работы в этой области. Отдыхающие размещаются в номерах с душем, туалетом, телевизором. Профиль: сердечно-сосудистая система (система кровообращения), косметология, болезни органов дыхания, болезни костно-мышечной системы (опорно-двигательного аппарата). Имеется: волейбольная площадка, спортивные площадки, тренажерный зал, настольный теннис, прокат спортивного инвентаря, русский бильярд, железнодорожная касса, обмен валюты, продуктовый магазин, промтоварный магазин, Wi-Fi, автостоянка охраняемая, аптечный киоск, библиотека.

Санаторий «Летцы» расположен в хвойном лесу на берегу озера Шевино в экологически чистой зоне.. Профиль: сердечно-сосудистая система (система кровообращения), болезни ЛОР-органов, болезни костно-мышечной системы (опорно-двигательного аппарата), болезни органов дыхания, болезни нервной системы, болезни органов пищеварения. Имеется бесплатно: прокат спортивного инвентаря. Платно: русский бильярд, крытый бассейн (Для отдыхающих санатория «Лётцы» организовано посещение нового современного многофункционального бассейна с каскадами и водными пушками. Бассейн находится в шаговой доступности от санатория.

Санаторий «Ченки» в экологически чистой зоне среди большого массива хвойного леса, дубовых рощ на берегу широкой полноводной реки Сож. Заливные луга создают изумительные по красоте ландшафты. Промышленные предприятия в зоне расположения здравницы отсутствуют. Климатические условия характеризуются благоприятной мягкой зимой и теплым летом. Профиль: Сердечно-сосудистая система (система кровообращения), Заболевания и травмы спинного мозга, Болезни нервной системы, Болезни органов дыхания, Болезни ЛОР-органов, Болезни костно-

мышечной системы (опорно-двигательного аппарата). Имеется: Wi-Fi, аптечный киоск, беседки, библиотека, площадки для шашлыка, продуктовый магазин, танцевальный зал. Бесплатно: автостоянка охраняемая, спортивные площадки. Платно: настольный теннис, прокат спортивного инвентаря, русский бильярд.

Санаторий «Криница» в Минской области — один из популярнейших санаториев Республики Беларусь с богатейшим опытом сохранения традиций курортного лечения. Он расположен на территории Минского района в агрогородке Ждановичи в экологически чистой зоне среди хвойно-березового леса на берегу водохранилища «Криница». В настоящее время санаторий является современной комфортабельной здравницей, располагает современно оборудованными лечебно-диагностическими кабинетами, благоустроенными спальными корпусами и пищеблоком, комплексом физкультурно-оздоровительных площадок и пляжем.. Профиль: гинекология, сердечно-сосудистая система (система кровообращения), болезни нервной системы, болезни органов дыхания, болезни ЛОР-органов, болезни костно-мышечной системы (опорно-двигательного аппарата). Имеется: баня русская: с бассейном, заполненным минеральной водой. Бесплатно: автостоянка, спортивные площадки. Платно: настольный теннис, прокат спортивного инвентаря, русский бильярд.

Алгоритм взаимодействия:

Цены указаны на 1 человека при двухместном размещении в номере с удобствами. В стоимость путевки входит проживание, 3-х разовое питание и лечение. Для членов Профсоюза предоставляется скидка при оплате путевки в размере 2-3% в зависимости от пансионата. Путевки предоставляются членам Профсоюза и членам их семей. Полное описание санаториев, местонахождение, профиль санаторно-курортного лечения в прикрепленном файле. Заявка на санаторно-курортное лечение в прикрепленном файле «Заявка». Для заказа путевок необходимо направить заявку на электронную почту заведующему организационным отделом Межрегиональной организации Профсоюза Соколову Андрею Николаевичу — andsokolov@spbprof.ru

[Информация об отдыхе и оздоровлении в белорусских пансионатах и санаториях](#)

[Заявка](#)

• **Санаторий «Нарочанка» (Минская область, Республика Беларусь)**

Восстановить организм в одном из самых заповедных уголков Беларуси и приятно провести время, совместив качественное лечение с комфортным отдыхом, приглашает санаторий «Нарочанка». Мы находимся на берегу живописного озера Нарочь, в окружении соснового бора и чистейшего воздуха! Отдыхать в «Нарочанке» на берегу озера Нарочь можно круглый год. У нас лечат заболевания костно-мышечной и соединительной ткани, сердечно-сосудистой системы и дыхательных путей.

Преимущества здравницы:

- уникальное расположение;
- сосновый лес, кристальный воздух;
- программа лояльности;
- индивидуальный и семейный отдых;
- персональный подход к каждому гостю;
- современные медицинские программы и методики, способствующие качественному оздоровлению.

Отдых в номерах различного уровня комфорта! Летние домики и элитный 2-уровневый коттедж!

Скидка членам Профсоюза составляет 10%; с 08.01.2023 по 28.02.2023 проводится акция «Гостеприимная зима», с предоставлением дополнительной скидки в размере 5% к действующей скидке 10%.

Для заказа путевок необходимо отправить заявку на электронный адрес: narochhotel@mail.ru

[Информация о санатории](#)

[Прейскурант 2023](#)

[Перечень процедур](#)

[Оздоровление лёгких](#)

- Профсоюзная путёвка (**программа Федерации Независимых Профсоюзов**)

Члены Профсоюза могут получить **скидку 20%** на лечение и отдых в санаториях Федерации Независимых Профсоюзов России. Право на скидку распространяется и на близких родственников члена Профсоюза. Узнать подробности о программе можно на сайте: www.profputevka.ru и www.profkurort.ru. Или по телефонам: 8(800)100-23-28 и 8(800)100-48-02.

[Буклет для печати \(лицевая сторона\)](#)

[Буклет для печати \(оборотная сторона\)](#)

- Отдых на Черноморском побережье **России** во втором полугодии 2023

Пролонгирован договор с туристической фирмой «Союз» о предоставлении путевок на отдых в пансионатах России по льготным ценам. В стоимость путевки входит проживание, 3-х разовое питание. Для членов Профсоюза предоставляется скидка при оплате путевки в размере **2-3%** в зависимости от пансионата.

Цены указаны на 1 человека при двухместном размещении в номере с удобствами.

Полное описание пансионатов, местонахождение: [«Описание юг — 2023»](#).

Заявка на путевку: [«Заявка»](#).

Для заказа путевок необходимо направить заявку на электронную почту заведующему организационным отделом Межрегиональной организации Профсоюза Соколову Андрею Николаевичу — andsokolov@spbprof.ru

Профсоюз образования Санкт-Петербурга и Ленинградской области.